Catologo Libreria Viborada

Vrabec Tulak, pravdive vpsani
ze zivota ptaku. lllustroval
Academicky Malik Otakar
Zejbrlik.

il

Read More
SKU: 2446
Price: 80,00€
Stock: instock

Categories: Varie

: autore: Tynecky Jos. Haiseditore: Tiskl a Vydal

% Melantrichluogo-edizione: Prazeanno-edizione:
8 1926
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Product Description

In 8, pp. 195. Legatura mezza tela con piatto illustrato. Sqguardie illustrate. 18 tavole a colori
protette da velina. lllustrazioni nel testo. Capilettera e finalini xilogr. Abrasioni agli angoli dei
piatti. Testo in ceco. rilegato in pelle Buono (Good) (2446)

Cerimoniale italiano: norme ed
usi

Read More

SKU: 2400
Price: 80,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie
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autore: Ostini Alessandro raccolti daeditore: Voghera
Enricoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1896

T ., D B S S e e S BB e B T |



https://viborada.it/prodotto/vrabec-tulak-pravdive-vpsani-ze-zivota-ptaku-illustroval-academicky-malik-otakar-zejbrlik/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/cerimoniale-italiano-norme-ed-usi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8 (24 cm.), pp. 217 + 11 tavole in nero e colore fuori testo, rilegatura coeva in mezza pelle
con angoli, titolo e decorazioni in oro al dorso, tagli rossi. Abrasioni al dorso e agli angoli, aloni
di umidita lieve al bordo inferiore, timbro di possesso al frontespizio, altrimenti buono stato di
conservazione. Edizione originale di un testo piuttosto raro di etichetta diplomatica. rilegato in
pelle Buono (Good) (2400)

The ancient science and art of
pranic healing: Practical manual
on paranormal healing

Choa KoK Sui

Read More

SKU: 2296

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Choa Kok Suieditore: Institute for inner
studiesluogo-edizione: Manilaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8(23 cm), pp. XXVI, 269, soft cover, 2. ed, Spine slightly bumped, otherwise in good state.
ISBN 10: 9719110600 brossura Buono (Good) (2296)



https://viborada.it/prodotto/the-ancient-science-and-art-of-pranic-healing-practical-manual-on-paranormal-healing/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

La campagna italo-etiopica
(1935-1936): Tomo l e ll

Read More

SKU: 2273

Price: 80,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Longo Luigi Emilioeditore: Stato maggiore
dell'esercitoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2005

Product Description
In 8, pp. 605 + 958 con illustrazioni e facsimili nel testo, legatura editoriale con sovracop., peso
dei due volumi 2,8 kg. Ottimo esemplare. rilegato Ottimo (Fine) (2273)



https://viborada.it/prodotto/la-campagna-italo-etiopica-1935-1936-tomo-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Calendarietto spirituale ossia
sentenze ascetiche - per tutti i
giorni dell'anno. Insieme a |
quattro cardini dell'istituto della
carita, Casale, Pane, 1884.
Insieme a Massime di perfezione
cristiana, Torino, V. Bona, 1883.

Read More

SKU: 1563

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Rosmini Antonioeditore: Paneluogo-
edizione: Casaleanno-edizione: 18837

Product Description
In 16, pp. 154, 35, 85, riegatura coeva in mezza pelle muta. In buono stato. brossura Buono
(Good) (1563)



https://viborada.it/prodotto/calendarietto-spirituale-ossia-sentenze-ascetiche-per-tutti-i-giorni-dellanno-insieme-a-i-quattro-cardini-dellistituto-della-carit-casale-pane-1884-insieme-a-massime-di-perfezione-cri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Aux Amateurs de Grands Vins de
Champagne en Belgique.

Read More

SKU: 14270
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Biebuyck, J. e A. Massoneteditore: ]. E.
Goossensluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1933

Product Description

In folio, pp. 26 con 12 tavole a colori illustrate da Massonet e commentate da Biebuyck.
Cartonato editoriale, copertina con tappo di champagne in rilievo. Opera pubblicata in sole 350
copie brossura Molto buono (Very Good) (14270)



https://viborada.it/prodotto/aux-amateurs-de-grands-vins-de-champagne-en-belgique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

. G%%‘ﬁ(ﬁglgsfégAch La guerra giudaica. A cura di
A CURA Giovanni Vitucci. Volume 1, Libri
DI GIOVANNI VITUCCI
VOLUME 1 1.-3. Volume 2,Libri 4.-7, con

un‘appendice sulla traduzione in
russo antico a cura di Natalino
Radovich

Read More

SKU: 2707

Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Flavio Giuseppeeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

FONDAZIONE LORENZO VALLA / ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description
In 8, pp. XLVII+661, 704. Legatura similpelle con sovraccoperta. Testo greco a fronte.
Fondazione Lorenzo Valla. Come nuovi rilegato in pelle Perfetto (Mint) (2707)



https://viborada.it/prodotto/la-guerra-giudaica-a-cura-di-giovanni-vitucci-volume-1-libri-1-3-volume-2libri-4-7-con-unappendice-sulla-traduzione-in-russo-antico-a-cura-di-natalino-radovich/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Il fiore degli dei. L'orchidea dal
mito alla storia

Read More
SKU: 16215
Price: 70,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie
L'ORCHIDEA
DAL MITO

ALLA STORIA autore: Berliocchi, Luigieditore: Stampa Alternativa
Presentazions luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1996

di Ippolito Pixzetr

Stmpa Alternativa
Crrande Flabesca

Product Description
Splendido volume corredato di 16 tav. a colori e numerose illustrazioni nel testo, con
presentazione di Ippolito Pizzetti. Brossura. Pp. 198. brossura Ottimo (Fine) (16215)



https://viborada.it/prodotto/il-fiore-degli-dei-lorchidea-dal-mito-alla-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

]_0.000 CASI 10.000 Casi clinici commentati

GRINEREVVWITAVEVES per Materia. Quarta edizione

PER MATERIA

Read More

SKU: 5272

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Test Ammissioneluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2020

IV EDIZIONE
TEST AMMISSIONE

30 CAPITOLI DIVISI PER MATERIA PER IL CONCORSO SSM
INCLUSA APPLICAZIONE PER APPLE E ANDROID

Product Description
In 4, pp. 690. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (5272)



https://viborada.it/prodotto/10-000-casi-clinici-commentati-per-materia-quarta-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Pagine storiche sul nobile

| | collegio chimico farmaceutico
PAGINE STORICHE (Universitas aromatariorum) e
NOBILE COLLEGIO sulla farmacia romana : da Papa

CHIMICO FARMACEVTICO

(VNIVERSITAS AROMATARIORVM) “

= sviza
FARMACIA ROMANA
DA PAPA MARTINO ¥ (14250 Al GIORNT NOSTRI

Martino 5., 1429, ai giorni nostri

Read More
SKU: 12006
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Varie

EDITO A CVRA
DEL NOBILE COLLEGIO CHIMICO - FARMACEVTICO
VIA SALARA VECCHIA 29 (FORD ROMANGH

Rt autore: Poce, Marioeditore: Collegio Chimico
) Farmaceuticoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
i — - 1931

Product Description

In-4 (cm. 28.70), brossura illustrata, pp. 116, (4), con illustrazioni in bianco e nero fuori testo.
Esemplare tratto da una tiratura di 1000 copie (nostro 498), libro parzialmente intonso, tracce
di polvere e lieve fioriture alla copertina. In allegato: invito alla celebrazione del V centenaria
completo con busta e cartolina. brossura Molto buono (Very Good) (12006)



https://viborada.it/prodotto/pagine-storiche-sul-nobile-collegio-chimico-farmaceutico-universitas-aromatariorum-e-sulla-farmacia-romana-da-papa-martino-5-1429-ai-giorni-nostri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

coecnionatovts - Gromatica militare. lo ps. Igino
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VOLUME Y - 2012

Read More

SKU: 7071
Price: 70,00€
- - h Stock: instock
Gromatica militare : lo ps. Igino ) .
Categories: Varie

autore: Antonino Grillone prefazione, testo,
traduzione e commentoeditore: Latomusluogo-
edizione: Bruxellesanno-edizione: 2012

Antonino GRILLONE

EDITIONS LATOMUS - BRUXELLES

Product Description
268 p., 6 p. di tavole anche ripiegate ; 24 cm. Brossura. Collection Latomus 339 brossura
Ottimo (Fine) (7071)



https://viborada.it/prodotto/gromatica-militare-lo-ps-igino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Caius Crispus Sallustius cum
veterum historicorum fragmenti

Read More

SKU: 5067

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Sallustius Crispus Gaiuseditore: Ex
Typographia Ven. Hospitii Apostoliciluogo-edizione:
Romaeanno-edizione: 1849

Product Description
XVI, 233, XCV ; 18 cm. Legatura coeva in percalina, etichetta cartacea con numero al
frontespizio rilegato Buono (Good) (5067)



https://viborada.it/prodotto/caius-crispus-sallustius-cum-veterum-historicorum-fragmenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

